全體畢業生,大家好:

感謝畢聯會協助蒐集院/畢代們的心聲與建議,經提學務處組長會議討論後,說明回覆如下:

- 一、目前國內疫情嚴峻,遇此時刻也請全體畢業生共體時艱,讓我們共同守護大家的健康。
- 二、部份畢業生希望能延期或在暑假期間舉辦畢業典禮,考量到眾多畢業生可能已經就業、當 兵或有其他生涯規劃,若在暑假辦理畢典,恐怕更多畢業生無法回來參與。另外,疫情多 變,我們實難預料七月份後續疫情如何發展,這一點也是需要考量的因素,還請同學們多 加體諒。
- 三、部份畢業生希望能繼續佈置校園(羅馬旗、打卡牆等),但因目前仍處於三級防疫階段,政府對於人員流動的限制相當嚴格,外部廠商、工作人員入校,恐有違法之虞。無論是進校佈置或是施放煙火,除了需考量協助施作工作人員的健康情形,更應顧慮大多數師生已返鄉無法到校,相關佈置是否真能提供給全體畢業生體驗,也是考量因素。
- 四、倘若真的邀請外部廠商及工作人員入校佈置,加上畢業生蒞校拍照打卡,恐將增加校園群聚感染的風險,使得學校成為防疫破口,威脅到目前仍在學校住宿的學生及分流辦公的職技人員。為顧及全校師生同仁的安全,故今年畢典取消煙火施放、羅馬旗、打卡牆等校園佈置。
- 五、畢業生對於畢業門檻的意見,我們會將訊息傳遞給教務處等相關承辦單位協助處理並公告。
- 六、因於疫情關係,已有多所大專院校取消辦理畢典或改為線上播放。本校雖取消實體畢業典禮,但仍採【線上預錄影片首播】,並在畢典官網上播放畢業歌、畢業影片祝福及電子版畢業紀念冊,輪播受獎生資訊,與師生一同祝賀。
- 七、惟因線上播放須聯繫、錄影、後製等相關作業,並需要配合防疫規定人數限制,逐步規劃執行,故【線上預錄影片首播】將展延至 6/25(五)播放。同時,我們亦將聯繫董辦、校長、 貴賓與傑出校友、畢聯會會長/副會長,詢問其錄影致詞或期勉的意願。
 - ※備註:攝影師、燈光、秘書、錄製主角加上其他工作人員,室內均容易超過5人,必須分 批處理,將會延長作業時程。

防疫期間有諸多不便之處,再次盼請同學們多加見諒,共體時艱,共同防疫。

再次祝福全體畢業生:畢業快樂!身心安康!